

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

19 ИЮНЯ — ВЫБОРЫ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ

Предвыборная кампания в нашем районе вступила в завершающую стадию. Повсеместно начались встречи кандидатов в депутаты со своими избирателями.

В минувшую пятницу сотни рабочих, инженерно-технических работников и служащих Режевского никелевого завода после трудового дня спешили в свой клуб на встречу с кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся по правобережному избирательному округу № 305 Надеждой Юрьевной Мелентьевой.

Зал заседания украшен по-праздничному, ведь советские граждане готовятся к выборам в органы своей власти, как к большому празднику, празднику советской демократии. Все трудящиеся нашей страны стремятся к дню выборов прийти с новыми трудовыми успехами. Например, на никелевом заводе металлурги борются за то, чтобы достойно встретить день выборов.

В авангарде трудового соперничества — колледж и в плавильного цеха, который изо дня в день нарабатывает темпы выплавки металла.

Перед собравшимися металлургами выступает доверенное лицо кандидата в депутаты областного Совета, преподаватель школы № 10 Галина Михайловна Пескова. Она рассказывает о жизненном пути Н. Ю. Мелентьевой, ее организаторском умении. В 1971 году учительская комсомольская организация школы № 10 заняла первое место в районном социалистическом соревновании преподавательских организаций ВЛКСМ. Комсомольским вожаком учителей школы была тогда Надежда Юрьевна Мелентьева.

На базе школы неоднократно проводились городские, кустовые и областные семинары организаторов внеклассной работы. Опыт внеклассной работы в режевской средней школы № 10 был рекомендован Свердловским отделом народного образования для внедрения в школах области. В этом огромная заслуга Н. Ю. Мелентьевой, ведь она уже несколько лет руководит



Высокая честь

внеклассной работой в школе.

Кроме того, Надежда Юрьевна является членом горкома профсоюза, где входит в комиссию по культуре и отдыху.

За свою работу, общественную деятельность Н. Ю. Мелентьева награждена почетным знаком ЦК ВЛКСМ «Лучшему учителю-комсомольцу».

В заключение своего выступления Г. М. Пескова выразила уверенность, что Надежда Юрьевна Мелентьева является достойным избирателем народа.

От имени коллектива швейной фабрики выступила председатель фабричного комитета профсоюза Л. Ф. Пузанова:

— Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих швейной фабрики выражает уверенность, что будучи избранной депутатом областного Совета депутатов трудящихся Надежда Юрьевна Мелентьева сделает все возможное, чтобы выполнить наказ швейников: поможет добиться выделения

средств на строительство жилого дома и общежития. В настоящее время приток новых сил на фабрику тормозит отсутствие жилья, так как имеющиеся общежития переполнены, нет квартир для молодых специалистов.

От имени металлургов кандидату дал наказ В. А. Белозеров, мастер никелевого завода: помочь решить вопрос со строительством в Реже быткомбината по химической чистке одежды.

Шофер автотранспортного предприятия А. М. Тыкин говорит о том, что сейчас нередко задерживается доставка продуктов в магазины, транспортное не может

выполнить заявки населения по обеспечению граждан грузовыми автомобилями. Причина тому, недостаток малогрузных автомобилей, фургонов и бортовых машин. Коллектив автотранспортников надеется, что Н. Ю. Мелентьева сделает все от нее зависящее, чтобы ускорить получение таких машин Режевским автотранспортным предприятием.

Выступающие призвали металлургов прийти в день выборов к избирательным урнам и проголосовать за достойного кандидата в депутаты областного Совета Надежду Юрьевну Мелентьеву.

В своей речи кандидат в депутаты сказала, что сделает все возможное, чтобы оправдать доверие своих избирателей.

Ю. АНАНЬИН.
НА СНИМКЕ: кандидат и ее избиратели.

Фото В. СЕРГЕЕВА.

КАЖДОМУ УЧАСТВОВАТЬ В БЛАГОУСТРОЙСТВЕ

С первого по 30 июня объявлен ударный месячник по благоустройству города и населенных пунктов района.

В этом году он отличается тем, что предстоит сделать гораздо больший объем работ, чем в прошлые годы. Достаточно сказать, что только механическому заводу нужно построить асфальтовую дорогу до пионерского лагеря «Солнечный» и мост через лог по ул. Почтовой, реконструировать дорогу по ул. Ленина. Немалый объем работ должен сделать никелевый завод в своем микрорайоне, требуется благоустроить улицы пос. Быстринский и т. д.

Большие работы нужно провести по благоустройству сел района. Здесь в последние годы мало что для этого делалось. Например, на улицах села Клевакино нет насаждений. Запущены палисадники и дворовые постройки. Не лучше вид и у ряда других сел района. В запущенном состоянии дорога на Свердловск, много выбоин и колдобин на дорогах города. Засорены зоны отдыха, побережье пруда.

Активное участие в благоустройстве должны принять не только предприятия и организации города и района, но и все жители нашего города и сельских населенных пунктов. Каждый должен отработать на благоустройстве не менее 24 часов. Режевляне, сделаем наш город красивым, чистым, уютным! Все на благоустройство города!

В. СЕРГЕЕВ.

НАШЕ ОДОБРЕНИЕ

РЕЖЕВЛЯНЕ ГОРЯЧО ОБСУЖДАЮТ РЕШЕНИЯ
МАЙСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС, ДОКЛАДА
Л. И. БРЕЖНЕВА О ПРОЕКТЕ НОВОЙ КОНСТИТУЦИИ СССР.

Никельщики с интересом ознакомились с сообщением о Пленуме ЦК КПСС и изложением доклада Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева «О проекте Конституции Союза Советских Социалистических Республик».

Новая Конституция Союза ССР является правовым документом еще одного значительного этапа в развитии социалистического строя нашей страны, на качественно новую ступень будет поднят советский образ жизни, вся наша государственная и хозяйственная деятельность, дальнейшее развитие получит социалистическая демократия.

На своих собраниях никельщики обсудили материалы Пленума ЦК КПСС. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода считают, что Конституционная комиссия и ее председатель Л. И. Брежнев с честью выполнили ту задачу, которую поручила им партия.

А. ИВАНОВ,
рабочий никелевого завода.

Мы, машиностроители, с удовлетворением прочли в газете информационное сообщение о работе майского Пленума Центрального Комитета нашей ленинской партии.

Мы полностью согласны со словами председателя Конституционной комиссии, Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильича Брежнева, что принятие новой Конституции будет иметь огромное значение как для внутренней жизни страны, так и для укрепления позиций сил социализма, мира и прогресса на международной арене.

Коллектив Режевского завода Октябрьской Революции механического завода с удовлетворением встретил сообщение об одобрении Пленумом ЦК КПСС проекта новой Конституции СССР.

Рабочие завода решили, что они впредь должны трудиться еще лучше, производительнее, постоянно повышать качество выпускаемой продукции, ведь строки доклада тов. Л. И. Брежнева о том, что «реализация положений новой Конституции должна поднять на качественно новый уровень всю нашу государственную и хозяйственную деятельность»,

в первую очередь касаются нас — рабочих.

С. РЫЖКОВА,
рабочая механического завода.

— Одобряем, — таково единодушное мнение коллектива режевских швейников, ознакомившихся с документами майского Пленума ЦК КПСС.

Швейники вынесли из обсуждения этих документов единодушное мнение, что новая Конституция не только закрепит замечательные достижения страны во всех областях нашей жизни, но и, как сказал Л. И. Брежнев, всему миру докажет преимущества социалистической демократии.

Коллектив швейников Реже трудится в эти дни по-ударному, перевыполнены планы по выпуску товарной продукции и реализации, 2650 единиц детской одежды выпущено с государственным Знаком качества.

Но работницы фабрики уверены, что обсуждение проекта Конституции Союза ССР придаст им новые силы, добиться еще больших успехов в соревновании за достойную встречу 60-летия Великого Октября.

Л. ПУЗАНОВА,
председатель фабричного комитета профсоюза.

Глубокие изменения произошли во всех областях жизни нашей страны за время после принятия действующей ныне Конституции. Новые черты принял социальный облик нашего общества. Все достижения нашего народа должны быть отражены в положениях новой Конституции Союза ССР. Ее принятие поднимет на новую ступень советскую демократию.

Кому как не нам, депутатам местных органов власти, знать, насколько это важно, какую высокую ответственность, знать насколько это на избранников народа.

Я уверена, что депутатам городского Совета нового созыва — нашим преемникам обсуждение проекта новой Конституции Союза Советских Социалистических Республик придаст новые силы в работе в органах Советской власти, поможет оперативно решать все проблемы жизни города.

Н. РЫЖКОВА,
швея дома быта № 3,
депутат городского Совета.

МАСТЕР — ОРГАНИЗАТОР ПРОИЗВОДСТВА И ВОСПИТАТЕЛЬ

ЛИЧНО ПРИЧАСТЕН

Зайдешь в цех — не сразу заметишь мастера Г. М. Исакова. Он всегда вместе с рабочими на своем штамповочном участке: то настраивает станок, то опробует обработку первой детали, то советует, как лучше закрепить ее, то поможет переставить ящики работнице... За своим столом бывает тогда, когда «закрывает» наряды.

Начинал Григорий Михайлович с ученика слесаря. В то давнее время у него мастерами были С. П. Воскресенский и П. И. Щербанов.

— Встретили меня на заводе, как родного сына, — делится воспоминаниями Григорий Михайлович. — Теперь по собственному опыту знаю, как важно по-отечески принять человека, отнестись с пониманием к его нуждам, характеру. Чему научили меня в первые дни работы на заводе? Прежде всего — любить труд, уважать людей, бережно относиться к инструменту, материалам, бороться за качество.

Недавно ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О мерах по дальнейшему повышению роли мастера производственного участка промышленных предприятий и строительных организаций». В нем с новой силой подчеркнуты роль и значение центральной

Всю войну Г. М. Исаков работал наладчиком — и все пять лет рвался на фронт. Но он был нужен здесь, где ковалась победа. Были случаи, когда наладчик по трое-четверо суток не выходил с завода. И тем не менее он находил время продолжать учебу и учил других. Упорство, настойчивость, производственный опыт сделали Григория Михайловича авторитетным человеком на заводе. «Хорошей организацией труда обеспечивает бесперебойную работу станков», — так писала в 1945 году о наладчике Г. М. Исакове режевская газета «Большевик».

В 1953-м Григорий Михайлович стал мастером.

— Честно признаться, боялся идти на эту должность. Думал, не справлюсь. Тогда на участке работало до 80 человек, — рассказывает Г. М. Исаков. — Сейчас шестнадцать. За 24 года работы мастером многие прошли через наш участок. Но вот «трудных» почему-то не помню...

Может, Григорий Михайлович и прав. А мне думается, их у Исакова не было потому, что он человек душевный, щедрый на похвалу и одновременно требовательный — как к себе, так и к другим. И люди платили ему тем же. Не отсюда ли начинается уважение к мастеру?

Короток обеденный пере-

фигуры на производстве, «серванта» индустрии. Опытный специалист, внимательный наставник, активный общественник — таким знают на Режевском механическом заводе мастера стого цеха Григория Михайловича Исакова. О нем наш рассказ.

А на участке мастера Исакова за это время успевают поговорить обо всем: как дела идут в цехе, на заводе и даже за рубежом. Не стесняются рабочие подойти к Григорию Михайловичу и поговорить об успеваемости в учебе дочери, поведении сына, ибо знают: для Григория Михайловича рабочий коллектив, что родная семья.

Штамповочный участок, которым руководит мастер Исаков, был удостоен высокой награды: по итогам соревнования он был признан лучшим производственным участком министерства. Три года спустя Г. М. Исаков и его подчиненные вновь подтвердили это звание. Да и

как не подтвердить, если в 1976 году производительность труда на его участке возросла на 21 процент по сравнению с 1975 годом. В том же, 1976-ом, новая весть пришла в шестой цех: за успешную работу в девятой пятилетке Григорий Михайлович награждается орденом Трудовой Славы III степени. Высокая награда Родины — дополнение к многочисленным благодарностям, грамотам, денежным премиям, которыми поощрялся наладчик, затем мастер Г. М. Исаков.

— Вы знаете, — говорил мне начальник цеха Ю. А. Быков, — даже трудно сказать, какая черта характера у Григория Михайло-

вича наиболее яркая. Пожалуй, самая основная — душевность. Потом, он очень толковый организатор. Ему никогда не надо напоминать, что делать сегодня, а что — завтра. Он чувствует себя хозяином и обо всем заботится. С такими руководителями легко и просто работать, — заключил Юрий Александрович.

...Шагает по стране второй год десятой пятилетки. Уверенно идет к намеченной цели участок мастера Г. М. Исакова. Несколько его рабочих взяли задание выполнить задание пяти лет за 4,5 года, многие как и Григорий Михайлович, стали заслуженными, уважаемыми людьми на заводе. Среди них Т. В. Загвоздкина, Ю. А. Рязова, Е. А. Ждановских, В. И. Карташова... Всех не перечислить. Знания, у таких, как он, надо учиться молодым. И хорошо было бы, если б к мастеру Исакову отравляли на стажировку молодых мастеров.

М. СЕМИНА,
инженер по совариованию механического завода.

НАВСТРЕЧУ 60-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Таджикская ССР. На Лени-набадском шелковом комбинате ширится соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября. 42 комсомольско-молодежных бригады, встав на трудовую вахту, досрочно выполняют обязательства 1977 года. 31-й молодежной бригаде присвоено звание коллектива коммунистического труда.

На снимке: секретарь комитета комсомола А. Абдухалинов вручает Красный вымпел помощнику мастера Н. Мирзоеву — руководителю комсомольско-молодежной бригады № 11 четвертой ткацкой фабрики. Этот коллектив — победитель социального соревнования среди комсомольско-молодежных бригад.

Фото М. Бабаджанова.
(Фотохроника ТАСС).



● ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

ПО МАНДАТУ ДОЛГА

В САМЫЙ разгар войны возвращался Александр Иванович домой. Тяжелое ранение вывело солдата из боевого строя. Ехал А. И. Крохалева и думал, где же найдет в тылу, вдаль от боевых друзей, дело для себя, почти обескровленного войной. Ведь в кармашке солдатской гимнастерки лежала ненавистная справка о том, что он, фронтовик, из-за фашистской раны не годен к службе в войсках, а в тылу должен найти работу, не связанную с физическим трудом.

Но дело для него нашлось сразу: по приезде пришел Александр Иванович в военкомат, чтобы встать на учет, хотел попросить и направление на работу. Но люди в мундирах сами предложили А. И. Крохалева поехать в село, где в то время проходил настоящий второй фронт. Огромная страна, вставшая на смертный бой, остро нуждалась в продуктах земледелия и животноводства.

Так стал Александр Иванович Крохалева бригадиром-животноводом. По-боевому всю войну работала его тыловая бригада: группа животных, закрепленных за бригадой Крохалева, давала высокие привесы, высококачественную молочную продукцию. Для этого всем животноводам, а главное, самому бригадиру приходилось постоянно учиться, накапливать опыт.

Так, одной из первых в районной бригаде, руководимой Александром Ивановичем, начала вводить в рацион животных витаминные и минеральные добавки. Рекордные надои и привесы — вот итог нововведения. Районный комитет партии рекомендовал тогда опыт животноводов бригады А. И. Крохалева для внедрения в практику хозяйств.

Налаживалась и личная жизнь бригадира. Встретилась ему в селе и полюбилась девушка Аня — с мужской профессией механизатора. Это обязывало ее быть человеком боевым. Недаром молодежь села пела популярную тогда песню, вставив в текст местное имя:

Прокати меня, Аня,
на тракторе,
До околицы хоть
прокати...

Вместе супруги Анна и Александр встретили Победу над фашизмом. Партия, Советское правительство мобилизовали весь народ на восстановление народного хозяйства страны.

— Это был коллективный подвиг, равный победе в войне, — вспоминает то время А. И. Крохалева. — Комсомольца страны обязывало отработать на восстановлении разрушенного хозяйства двадцать пять тысяч часов, вновь воздвигались плотины гидроэлектростанций, восстанавливались го-

рода, деревни, села. Жизнь начиналась заново.

В едином строю сельских тружеников, поднимающих хозяйство, шагали и супруги Крохалева. Они понимали нужды в продовольствии, одним из основных поставщиков которого в первые послевоенные годы был Урал, так как в освобожденных районах Центра, Украины, Белоруссии земледелие и животноводство рождалось заново.

Летело время, страна трудом своим залечивала раны войны. Уже в четвертом послевоенном году экономика Советского Союза была полностью переведена на мирные рельсы.

Вызвали как-то А. И. Крохалева в районное сельхозуправление и предложили стать председателем животноводческого товарищества.

— Сейчас делается многое, чтобы животноводство развивалось и в личных хозяйствах. От вас, Александр Иванович, требуется заинтересовать в этом людей. С задачей, надеюсь, вы справитесь, ведь животновод — ваше призвание, — сказал ему начальник сельхозуправления.

И вот без малого 15 лет работает в этой должности А. И. Крохалева, работает с душой, с огоньком, несмотря на то, что военные раны время от времени дают о себе знать.

Сложна и многогранна деятельность руководителя животноводческого товарищества: надо быть постоянно в курсе хода закупки молока у населения, распределять среди членов товарищества сенокосные участки, комбикорма, в весенне-летний период организовывать пастбище личного скота граждан.

И всегда в любом деле верным помощником председателя является его жена.

— Если бы не Анна Алексеевна, — иногда говорит А. И. Крохалева, — не смог бы я делать столько, сколько удается мне сейчас.

А удается ему сделать многое. Например, благодаря постоянной работе председателя по закупке молока у населения в прошлом году сто сорок владельцев коров, членов животноводческого товарищества, продали государству более 60 тонн молока, то есть в среднем по 430 килограммов от коровы.

На днях Александру Ивановичу исполнилось пятьдесят пять лет. Его поздравить пришли дочери, внуки, члены товарищества. Вспоминали пережитое, делились планами жизни, работы. Юбилей ветеран Великой Отечественной войны и труда Александр Иванович Крохалева полон сил и стремления и впредь помогать расширению животноводства в личных хозяйствах граждан.

М. ГОЛЕНДУХИНА,
начальник семенной инспекции.

УРОЖАЮ ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА — НАДЕЖНУЮ ГАРАНТИЮ

П Р А В О НА НАДЕЖДУ

Доказывать сейчас, насколько важны темпы на посевной, кажется, излишне. Каждый видит, какая стоит золотая пора для роста, благоухания зелени. А ведь уральский сезон не всегда богу по воле. И радуется повед, успешный доброкачественно уложить в землю хорошие семена.

Кукурузоводам фирмы «Режевская» радоваться рано. Около 3400 гектаров должна занимать в этом году основная силосная культура. Но пока посеяна лишь треть. Даже лидерам, кукурузоводам совхоза «Режевский», похвалиться нечем. Из 900 гектаров они засеяли силосной культурой лишь 400.

Причем большую долю этой площади засеяли звеньевые из Фирсово и Мостовой: те, кто всей душой «болеет» за урожай юбилейного года. Например, звеньевой Л. Н. Костоусов со своим севачом П. Д. Швецовым посеял около 150 гектаров кукурузы. Любо глянуть на засеянное ими кукурузное поле: ровные гребешочки рядков без злуполучных булыжников. Сразу видно, что готовилась почва добротно. Даже если и не сам Леонид Николаевич делал некоторые операции, беспокоился, чтобы выполнялась работа на совесть. А как иначе: собрать 300 центнеров зеленой массы с каждого из 220 гектаров, как намечено в личных обязательствах звеньевого, не так просто. С осени нужно приложить к земле руки, и весной не проворонить. Все прихоти кукурузы Л. Н. Костоусов как дважды-два усвоил за многие годы выращивания. В прошлом году, хоть и называют его благоприятным, не проявил на настоящей заботы о качестве сева и обработки, не вырастить бы ему по 360 центнеров зеленой массы с гектара.

И нынче Костоусов заслужил право надеяться на высокий урожай. Все он делает для урожая. Вовремя вносил вкост аммиачную воду заранее оборудованными для этого лущильниками, сеет, придерживаясь нужной глубины заделки семян, сразу прикатывает. Ежедневно звеньевой засеивает 22-23 гектара.

В совхозе считают: если бы работали все кукурузоводы так как Л. Н. Костоусов, сев кукурузы уже шел бы к концу, и каждый имел бы право надеяться — будет урожай. Но не перевелись еще в совхозе любители «тянуть резину», транжирить время по своей прихоти. Так, В. Я. Чусовитин из Липовского отделения должен вырастить кукурузу на площади более 200 гектаров. Но он не очень озадачен. Когда все были заняты подготовкой к посевной, Чусовитин время от времени прикладывался к рюмке. И с посевной не торопился. Все три дня назад спохватился: надо спешить, а то когда же кукурузе расти. Признает, что почва подготовлена неважно — как будто и не боронили.

Есть у Чусовитина «коллеги» по недоработкам в Соколово и Остиново. Все они вместе взятые меньше успели посеять кукурузы, чем один Л. Н. Костоусов из Фирсово. Пора бы управляющим отделениями и бригадирам заглянуть в завтрашний день и подумать, когда же расти кукурузе, если темпы ее посадки не предрекают скорого конца.

А. ДОЛИНСКИЙ

СВОДКА о ходе весенне-полевых работ в совхозах фирмы «Режевская» на 30 мая 1977 года.

Первая графа — посеяно картофеля; вторая посеяно кукурузы [в процентах к плану].

«ГЛИНСКИЙ»	82	30
ИМ. ЧАПАЕВА	—	44
«РЕЖЕВСКИЙ»	60	46
ИМ. ВОРОШИЛОВА	95	25
ПО ФИРМЕ «РЕЖЕВСКАЯ»	76,4	34,2

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

- ◆ ПРОФЕССИЯ МУЖЕСТВЕННЫХ
- ◆ ВНИМАНИЕ — ПОДРОСТОК
- ◆ ПЬЯНЫЙ ЗА РУЛЕМ
- ◆ НА СТРАЖЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ИНТЕРЕСОВ

№ 4

О СОЛДАТАХ ПРАВОПОРЯДКА

По роду своей деятельности сотрудники милиции участвуют в борьбе за нового человека. Они всегда на передовой линии идеологической, воспитательной работы, требующей политической зрелости, высокой культуры, способности правильно оценивать социальные явления и всегда действовать в полном соответствии с требованиями и предписаниями закона.

Трудно переоценить роль службы отдела внутренних дел в жизни нашей страны и каждого из нас в отдельности. Мы видим в людях, носящих милиционерскую форму, защитников от многих своих бед, идем к ним помощи и защиты. Это люди, как правило, высокообразованные и широкообразованные. Именно такими и готовят их высшие и средние учебные заведения, которых у нас насчитывается около 30.

Юноши и девушки, желающие получить специальное образование, могут учиться в Свердловске, Елабуге, Новосибирске, Саратове, Орле и многих других городах.

В нашем городском отделе внутренних дел 14 сотрудников являются выпускниками высших и средних учебных заведений. Особенно много ребят заканчивает Елабужскую среднюю школу милиции. В 1975 году, к примеру, ее закончил ныне старший инспектор уголовного розыска Ю. М. Овчинников. Он благодарен своей школе за прочные знания, которые она ему дала.

Работа в уголовном розыске не мыслима без серьезной подготовки, глубоких знаний и практических навыков, которые получают учащиеся этой школы. В том, что Ю. М. Овчинников справляется с каждым заданием, как бы трудно оно ни было, прямой ре-

зультат учебы. Как это и бывает у мастеров своего дела, инспектор уголовного розыска Овчинников на достигнутом не останавливается. Его работа многогранна и трудна, требует постоянного совершенствования. Ныне он готовится поступать в Киевскую высшую школу милиции.

Заочником Елабужской средней школы милиции является и один из лучших работников ГОВД, инспектор по делам несовершеннолетних, В. М. Мусальников. На практике чувствует он, насколько лучше и легче идет работа, когда она подкрепляется богатыми теоретическими знаниями.

И так каждый выпускник любой из школ милиции может с уверенностью подтвердить, насколько интересна, а главное, полезна и необходима учеба, если делом своей жизни ты избрал службу в милиции.

Каждый из нас, работников ГОВД, осознает свою главную задачу, вытекающую из требований XXV съезда об укреплении правовой основы государственной и общественной жизни. Она состоит в наращивании профилактической работы, которая позволит поднять нравственную атмосферу на еще более высокий уровень.

Бесспорно, трудна работа в милиции, зато интересна и почетна. Она дает необыкновенное удовлетворение от сознания выполненного долга. Ну, а выполнен он бывает лишь в тех случаях, когда за него берутся люди не только глубоко преданные своей профессии, но и специалисты своего дела. Если кто-то решит связать свою судьбу с почетной миссией солдат правопорядка, смело решайтесь.

Р. ШУБИН,
зам. начальника ГОВД.



Узбекская ССР. Хорошо налажена работа с детьми по месту жительства, при детских комнатах милиции в городе-спутнике Сергели (Ташкент).

Более 400 школьников посещают подростковый клуб имени Дзержинского, созданный сотрудниками милиции, где работают секции юных летчиков и парашютистов, авиамоделлистов, радиолубителей, кино и фото, многочисленные спортивные секции. При клубе имеется библиотека. Регулярно проводятся занятия в кружке правовых знаний.

На общественных началах работникам милиции помогают сотрудники Ташкентского аэропорта, клубы ДОСААФ, коллектив Мостотряда № 13, рабочие и инженеры Ташкентского электромеханического завода, многие жители Сергелийского района.

Результат такой целенаправленной работы налицо — в минувшем году в районе не было случаев правонарушений среди несовершеннолетних.

На снимке: разговор по душам.

(Фотохроника ТАСС).

С НАЧАЛА ГОДА на дорогах нашего района в дорожно-транспортных происшествиях погибло 5 человек и ранено 11. Эта печальная статистика не может не волновать нас, работников автоинспекции, да и, мне думается, всех жителей нашего района.

В эти летние дни, когда транспорта на дорогах значительно прибавилось, умейте еще раз напомнить о безопасности. Тем более, что

водители, строгое соблюдение ими правил дорожного движения гарантирует безопасность на дорогах. Пренебрежение правилами приводит к печальным последствиям.

Основным бичом дорог является пьянство. Вот недавний пример. 23 мая пьяный водитель А. Е. Гладких вез такого же пьяного пассажира на мотоцикле «Восток». Толчок посильнее, и пассажир упал с мотоцикла.

Основным бичом дорог является пьянство. Вот недавний пример. 23 мая пьяный водитель А. Е. Гладких вез такого же пьяного пассажира на мотоцикле «Восток». Толчок посильнее, и пассажир упал с мотоцикла.

А владелец мотоцикла поспешил скрыться. Одно нарушение, что Гладких пьяным развезжал за рулем. Есть и другое: Гладких не имеет прав на вождение мотоцикла.

Пострадали также двое пьяниц, колесившие на мотоцикле по улице Зеленой. Выехав на полосу встречного движения, столкнулись с машиной. В результате — сломан мотоцикл, повреждена машина, нанесен вред собственному здоровью.

ЗАВИСИТ ОТ ДИСЦИПЛИНЫ

лето — пора летних каникул, А владелец мотоцикла поспешил скрыться. Одно нарушение, что Гладких пьяным развезжал за рулем. Есть и другое: Гладких не имеет прав на вождение мотоцикла.

Пострадали также двое пьяниц, колесившие на мотоцикле по улице Зеленой. Выехав на полосу встречного движения, столкнулись с машиной. В результате — сломан мотоцикл, повреждена машина, нанесен вред собственному здоровью.

Эти примеры и еще десятки других напоминают, что дисциплинирован-

А владелец мотоцикла поспешил скрыться. Одно нарушение, что Гладких пьяным развезжал за рулем. Есть и другое: Гладких не имеет прав на вождение мотоцикла.

Пострадали также двое пьяниц, колесившие на мотоцикле по улице Зеленой. Выехав на полосу встречного движения, столкнулись с машиной. В результате — сломан мотоцикл, повреждена машина, нанесен вред собственному здоровью.

Эти примеры и еще десятки других напоминают, что дисциплинирован-

зал, что дисциплинирован-

Не стала другом мать

Девчонки с трудом держатся на ногах. Их лохматые космы паклей торчат в разные стороны. На лицах сплошная косметика. Невольно напрашивается сравнение: «Глаза на ножках». Девчонки перешелтаются, громко хихикают и изо всех сил стараются казаться трезвыми.

Молча смотрю на них. Чувствую, как нарастает нетерпимое желание смыть с них краску, причешать, заглянуть в глаза... Но с чего же начать разговор? Девчонки вдруг замолкают тоже. А потом одна из них начинает громко всхлипать.

Некоторые наши сотрудники мне сочувствуют: беда с этими девчонками! А с ними действительно беда. Не потому, что трудно с ними, очень уж это эмоциональный народ: визг, писк, смех, тут же слезы. А потому, что в пору своего взросления девчонки проходят мимо главного, ради чего живут на земле люди. Этим девчонкам жизнь кажется удивительно легкой, приятной и беззаботной. Не догадываются они или не хотят догадываться, что беззаботность очень скоро лопнет, как мыльный пузырь. И тогда окажется, что сверстницы уже знают чего хотят и куда пойдут после школы, что каждый чем-то занят и к чему-то стремится. Каждый, кроме них...

Ученицы третьей школы шестиклассница Таня и восьмиклассница Наташа ведут, по их собственному мнению, самостоятельную жизнь. В их представлении самостоятельность — значит полное удовлетворение потребностей (за счет родителей, конечно), или, как они говорят «что хочу, то и делаю. Родителей не боюсь...»

«Никому я дома не нужна, — категорически заявляет Таня, — мама только деньги дает, да ругается». Отчим Тани полностью игнорирует девочку, да к тому же любит выпить. Не обходится без домашних сцен. А мать занята отнимом. Правда, теперь она спохватилась. Но дочь уже привыкла, что ею не интересуются. Все чаще уходит ночевать к подружкам, где иногда устраиваются попойки.

Как часто плачущие мамы и растерянные папы в недоумении: «И где это она (или он) плохому научилась?» И ищут сотни причин, обвиняя школу, — почему не научили? Кружки и секции — почему не вовлекли? Милицию — почему просмотрели? И находят еще множество других причин, забывая, что как ни велика и многообразна забота государства о детях, родители — самые близкие ребенку люди — всегда были и остаются его первыми и главными воспитателями, и с них самый большой спрос. Мать и отец — первое общество, окружающее ребенка, его первый коллектив. И в этом коллективе закладывается фундамент будущей личности, зарождается

первые представления о хорошем и плохом, честном и бесчестном, дозволенном и запретном.

Забыв об этом и родители Наташи. В их семье в недалеком прошлом были часты попойки. Правда, теперь обстановка нормализовалась. Но отец самозабвенно от воспитания дочери. А мать, чтобы побаловать дочь, к каждому празднику для Наташи и ее друзей покупает шампанское. «Что особенного в шампанском? — удивляется она. Но увидев крайнее изумление на наших лицах, неуверенно продолжает: — Ну, если нельзя, не буду покупать...»

Когда зашел разговор о недостойном поведении дочери, она заметно оживилась. Назвала виновных: улицу, «плохую» подружку Таню, которая подает дурной пример и так далее. На один вопрос лишь не смогла ответить эта женщина: а кто виноват, что влияющие безутрачно оказались сильнее родительского? Характерно, что все без исключения родители, чьи дети стоят на учете в детской комнате милиции, слишком поздно понимают, что пренебрежение сыном или дочерью, неумение или нежелание понять их в конечном счете приводят к тому, что подросток уходит из дома во двор, на улицу, постепенно отчуждается от семьи, находит друзей, которые могут понять и разделить его интересы.

Поэтому стало возможным бродяжничество 14—16-летних школьников, их увлечение спиртным. А отсюда далеко не привлекательный внешний вид (с сигаретой в зубах), грязная брань, которой они «поливают» прохожих, сделавших им замечание. Согласитесь, страшное зрелище, возмутительное до глубины души.

Стоят передо мной девчонки в летних платьицах, волосы на затылке перевязаны лентой, никакой косметики. Вполне обычные школьницы, способные думать, чувствовать, понимать. Им тоже не по себе от их поведения вчерашнего, позавчерашнего, позавчерашнего... Без родительской заботы им, да и всем другим подросткам, трудно ориентироваться в окружающем мире, распознать истинные человеческие ценности. У них нет ни знаний, ни твердой нравственной основы, без которой нельзя разобратся, где зло, а где добро. Родители должны терпеливо вести своего ребенка по жизненному пути. Особенно важно это внимание в тот период жизни подростка, который принято называть переломным, когда формируется его характер, когда он стоит на пороге самостоятельной жизни. Как важно, чтобы мама была близким другом. В это время особенно

Л. ФЕДТОВА,
инспектор детской комнаты милиции.

ДОВЕРЯЙ, НО ПРОВЕРЯЙ

Этой истиной пренебрегли в узле связи. И очень скоро выяснилось, что пренебрегли напрасно. Отдельные работники, а речь пойдет конкретно, об операторе А. Г. Сидоровой, ловко пользуются доверием. Причем, в сугубо собственническом плане. А еще проще: крадут государственные деньги.

Так, в прошлом году ничего не подозревающие режелеяне выписывали из посылторга различные вещи. А потом получали посылки, большие и маленькие, с наложным платежом. И, естественно, платили деньги. Операторы узла связи, как водится, принимали деньги от благодарных граждан и направляли прямым ходом в указанный посылторг. Все со-

вершенно справедливо считали, что за высланный товар доплачивается платит. Но Сидорова рассудила иначе. В эти дни, при беседе со следователем, дословно свое решение воспроизвести она не может, но суть такова: кажется, это плохо лежит. И, как всякий нечистый на руку человек, сделала соответствующие выводы. Эти деньги и впрямь «плохо» лежали в нечестных руках. Ни в одном регистрационном журнале не записывала она перечисление

переводов. Контроля за ее действиями тоже не было.

Узнав о мошенничестве оператора, в узле связи удивленно восклицали: «И кто бы мог подумать?» А подумать в первую очередь должны были контролеры в обязанности которых входит проверка работы операторов. «Доверяли мы Сидоровой», — сокрушаются контролеры. И впрямь права мудрость народная, что в любом деле доверие проверки требует.

Н. НИКИФОРОВ,
старший инспектор ОБХСС.

Музыка в жизни В. И. Ленина занимала особое место. Несмотря на свою занятость работой по созданию и укреплению партии, развитию марксистской теории, Владимир Ильич находил время послушать хорошую музыку. Очень часто конспиративные собрания, на которых присутствовал Ильич, заканчивались коллективным исполнением «Варшавянки» или песни «Вечерний звон», музицированием. Ведь музыка, как ничто другое, способна снять напряжение, она будит мысль, помогает острее чувствовать прекрасное.

Об этом узнали жители Гавани, собравшиеся 24 мая на дворовой агитплощадке «Металлург», где члены лекционной группы Свердловской областной филармонии провели иллюстрированную

„Ильич и музыка“

беседу «Музыка в жизни В. И. Ленина». Особенно любил Ильич бетховенскую «Анасонату», радостная, жизнеутверждающая мелодия которой помогала ему думать, давала эмоциональный заряд на многие дни.

Над притихшей аудиторией плывут аккорды «Полонеза» Огинского. В. И. Ленин также очень нравилось это произведение, автор которого был лучшим изгнанником своей Польши, но создал мелодию, где отразил всю свою любовь к Родине.

— Вот так по-настоящему любят свое Отечество, — говорил обычно Ильич друзьям, прослушав «Полонез». «Реквием» — мелодия

скорби, гимн мертвым, но «реквием», созданный Моцартом, утверждает печалью жизни, постоянно ее обновление. Поэтому любил Ильич эту мелодию.

Об этих и многих других любимых Ильичом музыкальных произведениях рассказали лекторы филармонии режиссеры, пришедшие на агитплощадку «Металлург». Собравшиеся прослушали такие магнитофонные записи музыки, под которую когда-то отдыхал и думал Владимир Ильич Ленин. Лекторы помогли слушателям представить, какие чувства и мысли рождали любимые мелодии у вождя революции.

В. СНЕЖКОВ.

1 ИЮНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



1 июня все прогрессивное человечество отмечает Международный день защиты детей.

В странах империализма миллионы детей умирают от голода и болезней, непосильного труда, остаются неграмотными, жертвами колониализма, расизма, реакционных режимов.

В СССР и других социалистических странах дети являются единственным «привилегированным» классом, окружены постоянным вниманием и заботой.

В Советском Союзе из года в год увеличиваются расходы на охрану здоровья матери и ребенка, на содержание дошкольных детских учреждений, на образование, спорт, организацию летнего отдыха ребят.

Постоянную заботу о подрастающем поколении проявляют и в братских социалистических странах. Существенные социальные перемены происходят ныне в государствах, разорвавших оковы колониализма, ставших на путь самостоятельного развития.

На снимке: пятиклассник школы № 8 Сережа Никитский — активный член клуба «Мальчиш-Кибальчиш» при Вологодском Дворце культуры железнодорожников.

(Фотохроника ТАСС).

60 ГЕРОИЧЕСКИХ ЛЕТ

ТАК НАЗЫВАЕТСЯ КНИЖНАЯ ВЫСТАВКА, ОТКРЫВАЮЩАЯСЯ В ПРОФСОЮЗНОЙ БИБЛИОТЕКЕ ДОМА КУЛЬТУРЫ МЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА

В разделе «Этих дней не смолкнет слава» помещены книги о горячих днях гражданской войны, когда революционные рабочие и крестьяне в борьбе с внутренней контрреволюцией и иностранной интервенцией отстаивали свое право на управление государством. Наряду с художественными произведениями, вошедшими в золотой фонд советской литературы, как «Железный поток» Серафимовича, «Как закалялась сталь» Островского в этом разделе книжной выставки представлены и новинки, принадлежащие перу писателей-современников. Есть здесь и работы первых советских газетчиков, публицистов ленинской школы.

Второй раздел выставки называется «Дорогами отцов». Здесь демонстрируется литература о комсомольцах сороковых и пятидесятых годов, людям, которым пришлось школьные форменки

сменить на солдатские гимнастерки, вести непримиримую схватку с фашизмом, а затем восстанавливать разрушенное войной хозяйство, переводить экономику на мирные рельсы. Широко, наряду с художественной, в этом разделе представлена публицистика военных лет.

О преемственности советских поколений повествует литература раздела «Октябрь в наши дни». Книжки рассказывают, как нынешние юные пионеры бережно хранят и продолжают традиции своих дедов, отцов, старших братьев. Особенно широко в этом разделе представлена литература современных писателей-публицистов, тех, кто на строго документальном материале со страниц газет и журналов повествует о свершениях советского народа в наши дни, о повседневном коллективном труде, направленном на то, чтобы приблизить светлое будущее — коммунизм.

К. ХУЗИНА, заведующая библиотекой Дома культуры механического завода.

АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ ПЕРЕВАЛОВ

28 мая после тяжелой и продолжительной болезни скончался бывший директор совхоза имени Ворошилова кавалер орденов Ленина и Трудового Красного Знамени Перевалов Александр Иванович.

А. И. Перевалов родился в 1937 году в деревне Коженино Туринского района Свердловской области в крестьянской семье. После окончания школы поступил в Алапаевский станкостроительный техникум, который блестяще закончил в 1956 году. После окончания техникума А. И. Перевалов

был призван в ряды Советской Армии. Во время службы в вооруженных силах СССР, в ноябре 1959 года он вступает в партию.

Закончив службу, А. И. Перевалов решил связать свой труд и дальнейшую судьбу с землей. Он выдерживает экзамен и становится студентом Свердловского сельскохозяйственного института.

Получив высшее образование, А. И. Перевалов с 1963 по 1968 год работает главным агрономом совхоза «Режевский». Много сил и

31 МАЯ, ВТОРНИК «ВОСТОК»

9.00 МОСКВА. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.) 9.30 В. Чичков. «Неочеловечный диалог». 14.30 Москва. «Твой труд — твоя высота». (Цв.) 15.20 «Расказы о дендристах». 16.15 «Творчество народов мира». (Цв.) 16.45 «Наука сегодня». (Цв.) 17.15 «Ребята настоящие». (Цв.) 18.00 Новости. 18.15 Произведения болгарского композитора П. Владигерова в исполнении Московского симфонического оркестра. (Цв.) 18.50 «Социалистический образ жизни и благосостояние народа». (Цв.) 19.40 Премьера художественного телефильма «Эквилибрист». (Цв.) 21.00 «Время». 21.30 Программа документальных фильмов. 22.00 А. Хачатурян. «Сюита из балета «Гаянэ». (Цв.) 22.15 Чемпионат СССР по художественной гимнастике. (Цв.)

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.30 Москва. «Мамина школа». (Цв.) 12.40 Учебная программа. 19.00 Свердловск. Новости. 19.10 «Друзья-соперники». 19.40 «Гастральное лето Урала». Кировский драмтеатр. 20.25 Реклама. 20.40 Для вас, малыши! 21.00 Москва. Чемпионат СССР по футболу. «Локомотив» — «Динамо» (Киев).

1 ИЮНЯ, СРЕДА «ВОСТОК»

9.00 МОСКВА. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.) 9.30 Поэт «Водра смеян». Концерт детского хора Союзного Дворца пионеров. (Цв.) 10.00 «Нлю кинопутешествий». (Цв.) 11.00 Концерт советской песни. (Цв.) 14.30 Москва. Программа документальных телефильмов к Международному дню защиты детей. (Цв.) 15.25 «Дальние страны». Художественный фильм. 16.45 «Здравствуй, лето!» О труде и отдыхе детей. (Цв.) 17.15 «Дружите, дети». Пионерский концерт. (Цв.) 18.00 Новости. 18.15 «Паровозик из Ромашкова». Мультфильм. (Цв.) 18.25 «Подвиг». 18.55 Тираж «Спортлото». (Цв.) 19.05 К 60-летию Великого Октября. Советская Эстония. (Цв.) 21.00 «Время». 21.30 Спортивная программа. (Цв.) Международный Кубок по баскетболу. Сборная СССР — сборная Канады. Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Зенит». Второй тайм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

12.00 Москва. Учебная программа. 18.30 Свердловск. «Адреса передового опыта». 19.00 Новости. 19.10 Студенческому телевидению УИИ — пять лет. 19.40 Детский телевизионный музыкальный клуб «Плетушки». 20.30 «Советский Урал». Киножурнал. 20.40 Для вас, малыши! 21.00 «Вешенская земля». Документальный телефильм. (Цв.) 21.30 «Сокровища республики». Художественный фильм.

2 ИЮНЯ, ЧЕТВЕРГ «ВОСТОК»

9.00 МОСКВА. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.) 9.30 Веселье стихи. (Цв.) 10.15 «Наша биография. Год 1947-й». (Цв.) 14.45 Москва. Программа документальных фильмов социалистических стран. 16.00 «Шахматная школа». (Цв.) 16.30 «Русская речь». (Цв.) 17.15 «Веселье старты». (Цв.) 18.00 Новости. 18.15 «Мы танцуем и поем». (Цв.) 18.30 И итогам учебного года в системе партийного образования. (Цв.) 19.00 Играет лауреат международного конкурса Т. Шабанова. (Цв.) 19.30 ЦРУ: тайная война продолжается. (Цв.) 20.30 «Время». 21.00 Всесоюзный фестиваль самодеятельного художественного творчества трудящихся.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.25 Свердловск. Концерт музыкального детского хора Г. В. Салда. 19.00 Новости. 19.10 «Советы — власть народная». 19.35 Реклама. 19.45 Телевизионный Дом актёра. 20.40 Для вас, малыши! 21.00 Москва. Чемпионат Европы по бонсу. Четвертьфинал. Передача из ГДР. (Цв.) В перерыве — Свердловск. Новости. 22.30 Москва. Программа документальных фильмов. (Цв.)

3 ИЮНЯ, ПЯТНИЦА «ВОСТОК»

9.00 МОСКВА. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.) 9.30 «Эквилибрист». Художественный телефильм. (Цв.) 11.30 К итогам учебного года в системе партийного образования. (Цв.) 14.30 Москва. Программа документальных фильмов. 15.20 В. Шенспир. «Гамлет». 15.50 «Звездочка». Научно-популярный киноальманах для детей. (Цв.) 16.30 «Москва и москвичи». (Цв.) 17.00 Концерт коллентива

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

художественной самодеятельности. Передача из г. Куйбышева. 17.30 «Дела депутатские». (Цв.) 18.00 Новости. 18.15 «Наша интересная личность». Документальный телефильм о художнике В. Татлине. (Цв.) 18.45 Концерт 19.15 Поэт заслуженный артист РСФСР Л. Сметанин. (Цв.) 19.30 «Наша биография. Год 1948-й». (Цв.) 20.30 «Время». 21.00 Межконтинентальный Кубок по баскетболу. Сборная СССР — сборная США. 22.30 «Арт лото». Эстрадная программа. (Цв.)

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

12.00 Москва. Учебная программа. 19.00 Свердловск. Новости. 19.10 «Закон для человека». 19.40 Новая работа оперного класса Уральской консерватории. Сцены из оперы Верди «Симон Боканегра». 20.20 Телефильм. 20.40 Для вас, малыши! 21.00 Москва. «Невидимки». Из цикла «В мире бизнеса». 21.30 «Книжная лавина». 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 Москва. Концерт симфонического оркестра БССР под управлением заслуженного деятеля искусств БССР Ю. Ефимова. (Цв.) 23.00 Телефильм. 23.30 «Игра без ничьей». Художественный фильм.

4 ИЮНЯ, СУББОТА «ВОСТОК»

9.00 Москва. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.) 9.30 Выставка «Бура-тино». (Цв.) 10.00 Для вас, родители. (Цв.) 10.30 «Природа и человек». (Цв.) 11.00 Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.) 11.30 «Это вы можете». (Цв.) 12.30 Чемпионат Европы по бонсу. Полуфинал. Передача из ГДР. (Цв.) 13.30 Тираж «Спортлото». (Цв.) 13.40 «Эгей, Крех». Художественный фильм. (Цв.) 15.25 «Здоровье». 15.55 Концерт Государственного Оренбургского русского народного хора. (Цв.) 16.25 «Два клена». Мультфильм. (Цв.) 17.00 «В мире животных». (Цв.) 18.00 Новости. 18.15 Чемпионат Европы по бонсу. Полуфинал. Передача из ГДР. (Цв.) 19.00 Премьера телевизионного спектакля «Следствие ведут знатоки». Дело №1-е. «Любой ценой». (Цв.) 21.00 «Время». 21.30 «Нинопанорама». (Цв.) 23.00 Мелодии зарубежной эстрады. (Цв.)

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

12.00 Москва. Учебная программа. 17.10 Свердловск. Кинозал «Детям до 16-ти...». «В добрый час!». Художественный фильм. 18.55 Новости. 19.05 «Страница ГАИ». 19.25 Спектакль поэтического театра «Под управлением любви». 20.40 Для вас, малыши! 21.00 Москва. «Народные мелодии». Концерт. (Цв.) 21.15 Клуб кинопутешествий. (Цв.) 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 Москва. Чемпионат СССР по конному спорту. (Цв.) 23.00 Фильм-концерт. (Цв.) 23.30 «Дом с мезонином». Художественный фильм.

5 ИЮНЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ «ВОСТОК»

9.00 МОСКВА. Новости. 9.10 «На зарядку становись» (Цв.) 9.30 «Будильник». (Цв.) 10.00 «Служу Советскому Союзу!» (Цв.) 11.00 Сегодня — День мелодиста. 11.15 Концерт Большого детского хора (Цв.) 12.15 «Хочу все знать». Киножурнал. (Цв.) 12.30 «Сельский час». 13.30 «Музыкальный инос». (Цв.) 14.00 «Живые и мертвые». Художественный фильм. 1-я серия 16.35 «По вашим письмам». Музыкальная программа. (Цв.) 17.20 «Международная панорама». (Цв.) 17.50 «Сказка по лены». Мультфильм. (Цв.) 18.00 Новости. 18.15 «Клуб кинопутешествий». (Цв.) 19.15 «Песня-77». (Цв.) 19.45 Премьера художественного телефильма «Первый рейс». (Цв.) 21.00 «Время». 21.30 Чемпионат Европы по бонсу. Финал.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.00 Москва. Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.) 11.30 «Большой хороший товар». (Цв.) 12.00 «Сказка Маршана». Спектакль Центрального детского театра. (Цв.) 13.05 Поэт народная артистка РСФСР Л. Масленникова. (Цв.) 13.15 «Напоивший степь». Документальный телефильм. (Цв.) 13.40 «Человек. Земля. Вселенная». 15.30 «Вперед, мальчишки». (Цв.) 16.30 «Движение без опастности». (Цв.) 17.00 Концерт симфонического оркестра Московской государственной филармонии. 18.30 «В мире животных». (Цв.) 19.30 «Здоровье». 20.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (М). — «Торпедо». 21.45 «Человек и закон». 22.15 Свердловск. Телефильм. (Цв.) 22.30 Москва. Чемпионат СССР по конному спорту. Передача из Вильноса. (Цв.) 23.00 «Объектив». (Цв.) 23.30 «Поздний ребенок». Художественный телефильм.

<p>КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»</p> <p>31 мая — широкоэкранный фильм «ПТИЦЫ НАШИХ НАДЕЖД». 1 июня — «ТАИ-НА ЯХТЫ «АЙВЕНГО»». Студия Греции. Начало в 11, 16, 18, 20 часов.</p> <p>Для детей 31 мая — «УЛИЦА КОСМОНАВТОВ». 1 июня — «КЫШ И ДВАПОРТ». Начало в 14 часов.</p>	<p>ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ГОРИЗОНТ»</p> <p>31 мая — «СОЛДАТ ИВАН БРОВКИН». Начало в 11, 17, 19, 21 час.</p> <p>ДОМ КУЛЬТУРЫ</p> <p>31 мая — 1 июня — «ДЕВУШКИ И ЖЕНЩИНЫ». Студия АРЕ. Дети до 16 лет не допускаются. Начало в 18 и 20 часов.</p>
--	--

Городской комитет партии, исполком городского Совета, райком профсоюза работников сельского хозяйства, администрация и общественные организации совхоза им. Ворошилова с глубоким прискорбием извещают о кончине бывшего директора совхоза, кавалера орденов Ленина и Трудового Красного Знамени ПЕРЕВАЛОВА АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА и выражают глубокое соболезнование семье и близким покойного.